Orden de Operaciones (A)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1 (7.6 x0.4)=(1.7-0.9) 6.4.9—(3.2—(3.6+1.6))
2.6.1+(2+(0.8+2)) 7. (27+1)+(73-5.5)
3. 4.6—(0.8—(0.4+1.6)) 5. (5.8-0.5) x (8.4—2.6)
4.6.1—((3.7+2.6)+1.5) 9. (0.949.5) x (7.8+1)
5.1.64+9.3x10—3.5 10. 7.9 — (2+ (9.4 —5.4))
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Orden de Operaciones (A) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. (7.6 x0.4) = (1.7—0.9) 6.49—(3.2—(3.6+-1.6))
=3.8 =3.95

2.6.1+(2+(0.8+2)) 7. (2.7+1)+(7.3-5.5)
=1.22 =1.5

3.4.6—(0.8—(0.4+1.6)) 8. (5.8+0.5) x (8.4—2.6)
=4.05 =67.28

4.6.1—((3.742.6) +1.5) 9. (0.949.5) x (7.8+1)
=1.9 =91.52

5.1.64+9.3x10—3.5 10. 79— (2+(9.4—-5.4))
=91.1 =74
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Orden de Operaciones (B)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1.54+4.1+8.743.3

2. (1.8—4.3) = (8.6+4.3)

W

.9.7x1.8—(0.6 x3.1)

4.3+044+7+0.5

5. (1.8 x (1.5%x4.4)) x6.5

6.3.5% (5.2—0.8—3.9)

7. 1.1 x ((5.8 x6.2)+5.8)

8. 10 x (0.843.5) —3.1

9. (7.7—6.4) x (1.5 % 1.8)

10. 7.6 +8 x (7.2 +1.2)
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Orden de Operaciones (B) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1.544+4.1+87+33 6.3.5x(52-0.8—-3.9)
=21.5 =1.75

2. (7.8—4.3)+(8.6+4.3) 7. 1.1 x ((5.8 x6.2) +5.8)
=1.75 = 6.82

3.9.7x1.8—(0.6x3.1) 8. 10 x (0.8+3.5)—3.1
=15.6 =39.9

4.3+-0447-+0.5 9. (7.7—6.4) x (1.5 x 1.8)
=21.5 =3.51

5. (1.8% (1.5 x4.4)) x 6.5 10. 7.6+ 8 x (7.2 1.2)
=717.22 =55.6
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Orden de Operaciones (C)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

I (8.7+6)x84+3.9

2.23+(0.5+7.4)x9.2

W

.354+9.6-4.44+9.8

N

6% ((8—6.7)+0.2)

5.94+(32+8)-04

6.3.6x(5.4+7.6)—17.1

7.6.1 —(3.4+(3.6+-0.9))

8. 2.6 x (2.84+1.3x4)

9. 6.5x9—(6.5+6.5)

10. 7=2.84+4x0.7
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Orden de Operaciones (C) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

. (8.7+6)x84+39 6. 3.6 X (5.4+7.6)—17.1
= 16.08 =39.7
.2.34(0.54+74)%x9.2 7.6.1—(3.4+-(3.6-0.9))
— 74.98 =5.25
354+49.6—-44+9.38 8. 2.6 x (2.841.3x4)
=18.5 =20.8

6x ((8—6.7)+0.2) 9. 6.5x9—(6.5+6.5)

= 39 =575
.94+(32+8)-04 10. 7+-2.84+4x0.7
=23.1 =53
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Orden de Operaciones (D)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (2445-3)+2.8

2. 7.1-1.7+3.4x10

.6.1+-104-8.643.8

(98]

4. 48x7.7+75-0.2

5.2.7+(9.6—7.9) x 8.6

6. (9.9%1.7)x4—9.8

7. (5.8+2.5)+0.142.5

8.2.6+3.5+84-+0.1

9.2.1+0.749.445

10. (9.7 x7.8)+(7.2+06)
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Orden de Operaciones (D) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

I

+4.5-3)+2.8
1.25

7.1—1.743.4x10
=394

.6.1+-10+48.6+43.8

= 13.01

L 274(9.6-7.9) x 8.6
=17

6. (9.9%1.7)x4—9.8

= 57.52

7. (5.8+2.5)+0.142.5

=257

S+84-+0.1

|
o O
o+
’—‘UJ

9.2.1+0.749.445

=174
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Orden de Operaciones (E)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

. 1.8+7.14+0.1+9.1

p—

. 10—-4.44+1.7%x7.5

N

W

L 7.9%(8.6—(2%0.7))

4.44+8.1+52-43

9

0.3+ (7.2+3)x4.3

6. (3.4—3.4)x5.4)=5.5

7.82—-32+4-+05

8.6.6-444+23+79

9.43%x2—(7.2-2.4)

10. 8.9+524+63-74
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Orden de Operaciones (E) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. 1.847.1+0.1+9.1 6. (3.4—3.4)x5.4)=5.5
= 18.1 =0
2.10-44+1.7x7.5 7.82—-32+4-+-05
= 18.35 =13
3. 7.9% (8.6— (2x0.7)) 8. 6.6—4.4+23+7.9
= 56.88 =124
4. 4448.1+52—43 0.43x2—(72—2.4)
=13.4 =3.8
5.03+(7.2+3)%x4.3 10. 839+524+63-74
= 10.62 =13
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Orden de Operaciones (F)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (6.147) % (6.9—6.1)

\S]

. (8.548.3)+(2.1+3)

3. (5.7-3) x (3.6—0.6)

4.63%(9.2+4.6)+1.5

5.93—(6+(9.2—7.2))

6. 834+6.7+92-2.7

7. 5.6 x (7.6 +(7.6+-0.2))

8. (2.1 x1.2)+(4.5x%x7)

0. (4.2 % 8.5) = (5.4—5)

10. 7.5 x (5.6 +5.7) —4.4
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Orden de Operaciones (F) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

 (6.147)x(6.9—-6.1) 6. 83+67+92-2.7
= 10.48 =21.5

. (8.5+8.3)+(2.1+3) 7.5.6 X (7.6 - (7.6-0.2))
(5.7—-3) % (3.6—-0.6) 8. (2.1 x1.2)+=(45x%7)
= 8.1 =0.08

.63%x(9.2+4.6)+1.5 9. (4.2x8.5)+(54-5)
—14.1 = 89.25

. 93—-(6+(9.2-7.2)) 10. 7.5 x (5.6 +5.7) —4.4
= 6.3 = 80.35
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Orden de Operaciones (G)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L.69—(4.4—(6.8—4.1)) 6. (6.9—1.8+8.1)x0.3
2. (1.5% (6.3—5.9)) x 7.8 7.7.5—(9.5+10)—3.8
3.7.9458—(4.5+3.6) 8. 6.4+52—0.14+6.9
4.52%((2.4+2.6)x1.2) 9. (54+0.1) x (4.4 —4.4)
5.0.44(10—-9.3) x 6.7 10. 1.64+9—(10—6.1)
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Orden de Operaciones (G) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L 6.9— (44— (6.8—4.1)) 6. (69—1.8+8.1)x0.3
=35.2 =3.96
(7.5%(6.3—-5.9)) x7.8 7.7.5—(9.5+10)—3.8
=234 =2.75

. 7.9+58—(4.5+3.6) 8. 6.4+52—0.1+6.9
= 12.45 =184
1 52%((24+2.6) x 1.2) 9. (54+0.1) x (4.4—4.4)
=31.2 =0

0.4+ (10—9.3) x 6.7 10. 1.64+9— (10— 6.1)
=5.09 =6.7
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Orden de Operaciones (H)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (7.647.2)=(8.4—8.2) 6.8.1x(9.4—7.8+5.5)
2. (5+7.9) = (4.5+0.9) 7.74x(3.54+2.7)—8.9
3. (0.147.7) x (7—3.8) 8. 1.4x22+6.1—3.7
4.56%(1.2+(9.6—8)) 9. (4.243.5+2)x2
5.6.1—(1.6x3.7—3.2) 10. (6.5+2.8) x (1.5+9.2)
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Orden de Operaciones (H) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

(7.64+7.2)+ (8.4—8.2)
=74
5+7.9) = (4.5+0.9)
=12.58
(0.1+7.7) x (7—3.8)
=24.96
5.6x (1.2 (9.6—8))
=42
L 6.1—(1.6x3.7-3.2)
=3.38

10. (6.542.8) x

6.8.1%(9.4—7.845.5)

=57.51

7. 7.4 % (3.54+2.7) -89
= 36.98

8. 1.4x2.246.1-3.7
=5.48

9. (42+35+2)x2

=11.9

(1.549.2)
=99.51
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Orden de Operaciones (I)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

. 5.9+0.745.1-2.1

p—

2. (43x(9.1-7.1)) x5

3.1.9-(1.8+7.5)—0.4

4.73—(7.2—5.7-0.6)

5.6.34(1.6+2) x3.1

6. 5.84+5+52—-1.7

7.83—4.6—(2.8—0.2)

8.5.14+10—-24+64

9.7.4—(2.1x5.9—7.8)

10. 2.2x4.2—-5-0.3
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Orden de Operaciones (I) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

+0.7+5.1-2.1

. 5.9
=9.6

. (43%(9.1-7.1)) x5

=43

. 73—(7.2—-5.7-0.6)

1.6-2) x 3.1

I
Shi

o0~

6. 5.8+5+52-1.7
=143

7.83-4.6—(2.8—0.2)
=1.1

8. 5.1+10-24+6.4
=19.1

9. 7.4 —
=2

(2.1x5.9—7.8)
81

10. 2—-5-03

| N
Lo B
NN

MatesLibres.Com




p—

N

W

N~

9

Orden de Operaciones (J)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

74x% (14— (7.4+7.4)) 6. 44+82+0.1—4.2
1.4+1441.8+10 7.42+(5.54+1.3-6.3)

- (0.14+0.5-0.3) x 7.8 8.2.5+1.2x2-2.9

. 53+424x(3.6=1) 9.9.5+7.4— (5.7 x2.6)
((7x5.4)+0.5)+1.6 10. 41— (7.6 — (1.7+3.3))
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Orden de Operaciones (J) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

74x (14— (1.4+7.4)) 6.44+82=0.1-42
=2.96 =822

141441810 7.42+(55+13-6.3)
=1.18 =8.4

. (0.140.5-0.3) x 7.8 8.2.54+1.2x2-2.9
=2.34 =2

. 53+424x(3.6=1) 9.9.5+7.4— (5.7 x 2.6)
—13.94 =2.08
(7x5.4)+0.5)+1.6 10. 41— (7.6 — (1.7+3.3))
=47.25 =15
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